
Р І Ш Е Н Н Я

24 грудня 2025 року     м. Синельникове № 656/0/8-25

Про висновок органу опіки та 
піклування щодо доцільності 
позбавлення батьківських прав 
*
відносно її малолітньої 
дитини *

Керуючись  статтею 34  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  статтями  19,  164,  165  Сімейного  кодексу  України,  витягом  з 
протоколу № 29 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 
комітету Синельниківської  міської  ради від  17.12.2025,  враховуючи інтереси 
малолітньої  дитини  *,  виконавчий  комітет  Синельниківської  міської  ради 
ВИРІШИВ:

1. Надати  до  Синельниківського  міськрайонного  суду  висновок  органу 
опіки  та  піклування  Синельниківської  міської  ради  щодо  доцільності 
позбавлення  батьківських  прав  **  року  народження,  відносно  малолітньої 
дитини ** року народження (висновок додається).

2. Організацію  роботи  по  виконанню  рішення  доручити  начальнику 
служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради 
Бірюкова С.А.

Міський голова                                                                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 



ВИСНОВОК
органу опіки та піклування Синельниківської міської ради 

щодо доцільності позбавлення батьківських прав 
* відносно її малолітньої дитини 

*

У зв’язку з розглядом цивільної справи № 191/5446/25 за позовом **року 
народження,  яка  проживає  за  адресою:  *,  встановлено,  що  до 
Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області необхідно 
надати  висновок  органу  опіки  та  піклування  Синельниківської  міської  ради 
щодо  доцільності  чи  недоцільності  позбавлення  батьківських  прав  *  року 
народження, відносно її малолітньої дитини **року народження.

Малолітня  дитина,  *,  проживає  разом  з  матір’ю  *  за  адресою:  *,  що 
підтверджується актом обстеження умов проживання служби у справах дітей 
Синельниківської  міської  ради  від  05.12.2025.  При  обстеженні  помешкання 
було встановлено, що дитина забезпечена усім необхідним для повноцінного 
розвитку та виховання. У * є окрема кімната, місце для навчання, є шкільне 
приладдя,  розвиваючий  матеріал.  Дитина  забезпечена  одягом,  взуттям, 
телефоном. Такі умови мати створила недавно. До проведення ремонту умови 
проживання були незадовільні.

Батько дитини, *, помер, свідоцтво про смерть  *, видане Васильківським 
відділом  держаної  реєстрації  актів  цивільного  стану  у  Синельниківському 
районі  Дніпропетровської  області  Південного  міжрегіонального  управління 
Міністерства юстиції (м. Одеса) від 01.09.2025. *проходив військову службу та 
загинув 18.08.2025. До проходження військової служби батько брав участь у 
вихованні *, часто забирав його за місцем свого мешкання. * тісно спілкувався з 
тіткою  *  та  бабусею  *.  Зі  слів  *  на  даний  час  таке  спілкування  майже 
припинилося за ініціативи *, але * їй телефонує, спілкується у месенджерах, 
присилає відео, де він палить електронні та тютюнові цигарки, розповідає про 
свої пригоди у пізній вечірній час без нагляду дорослих. 

Відповідно до характеристики Синельниківського ліцею № 2 встановлено, 
що * у класному колективі не має друзів,  схильний до вчинення порушення 
правил  поведінки,  часто  ображає  однокласників,  пропускає  уроки,  відомі 
випадки,  коли  увечері  не  приходив  додому  і  розшукувався  за  допомогою 
поліції. Мати, *, неодноразово говорила, що не справляється із сином. Часто * 
скаржився,  що  його  б’є  вітчим.  При  виході  комісії  ліцею  за  адресою 
проживання  *  встановлено,  що  в  квартирі  не  створено  затишку,  не  було 
продуктів харчування, а стан робочого місця свідчив про те, що там ніхто не 
навчається.  Книжки були звалені в одну купу в столі,  не було ні олівців,  ні 
ручки, тобто мати не створила умов для нормального середовища для навчання. 
Раніше  мати  стверджувала,  що  змушена  працювати  цілодобово,  щоб 
утримувати сім’ю. * йде на контакт з класним керівником, відвідує батьківські 



збори,  з  *  регулярно  проводиться  робота  соціального  педагога,  офіцера 
освітньої безпеки, психолога. 

Відповідно до витягу з Реєстру територіальної громади про зареєстрованих 
у житловому приміщенні/будинку * зареєстрований разом з матір’ю *.

Відповідно до виписки з медичної картки стаціонарного хворого № 21508 
від 04.11.2025 у * визначено діагноз – інші змішані розлади поведінки та емоцій 
та призначено спостереження у лікаря-психіатра.

Відповідно  до  акту  оцінки  потреб  сім’ї/особи  *,  складеного 
Синельниківським  міським  центром  соціальних  служб  встановлено,  що  * 
проживає  разом  з  матір’ю  *,  почувається  добре,  стан  здоров’я  задовільний, 
зовнішній вигляд охайний. Дитина не голодна, навчається у Синельниківському 
ліцеї  №  2,  секції  не  відвідує.  Вміння  та  навички  самообслуговування 
сформовані. Зі слів матері * її не слухається. 

Спеціалістами служби у справах дітей міської ради з дитиною проведено 
бесіду та з’ясовано, що * не хоче, щоб його матір позбавляли батьківських прав, 
але наголосив, що спілкується з тіткою *, бо вона його захищає.

Відповідно до відзиву на позовну заяву про позбавлення батьківських прав 
від  21.11.2025  *  просить  відмовити  у  задоволенні  позовних  вимог  *, 
аргументуючи,  що  у  зв’язку  із  складним  періодом  в  житті  їй  не  вдавалося 
контролювати здоров’я та поведінку *.

Відповідно довідки комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 
Синельниківської міської ради» від 12.11.2025 встановлено наступне. * за 2019 
рік  відвідував  заняття  практичного  психолога  разом  з  матір’ю  два  рази  на 
тиждень. Також, за заявою матері 21 лютого 2019 року фахівцями інклюзивно-
ресурсного центру було проведено комплексну психолого-педагогічну оцінку 
розвитку * та надано висновок цієї оцінки. Це дало змогу, відповідно до потреб 
дитини,  перевести  його  на  інклюзивну  форму  навчання,  для  спрощення 
навчальної програми згідно із наданими рекомендаціями.

Керуючись  статтею 34  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  статтями 19,  164 Сімейного кодексу України,  пунктом 4 Типового 
положення про комісію з питань захисту прав дитини Порядку провадження 
органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, 
враховуючи  інтереси  дитини,  орган  опіки  та  піклування  Синельниківської 
міської ради дійшов висновку щодо доцільності позбавлення батьківських прав 
**року народження, відносно її сина ** року народження.

Міський голова, 
голова органу опіки та піклування 
Синельниківської міської ради                                          Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ


